PenreHnue 3a1a4 HA TemMy
«llpsamoyrojibHUK. PoMO.
KBaapar».



Teopernueckasi caMOCTOATEILHAs padoTa
3anmoJHUTH Ta0auIy, oTMeTHB 3HAKH *(1a), =(neT).

[ LX</

1.[NpoTnBonexaline CTOPOHbI
napannenbHbl N PaBHbI.

2. Bce cTOpOHbI paBHbI.

3. [NpoTtuBoOnexawine yrrbl paBHbl,
cCymMma cocegHux yrrnos paBHa 180.°

4. Bce yrmnbl npsMble.

5. [lnaroHanun nepecekarTcs N TOYKOM
nepeceyeHns OenaTca nornosam.

6. [lnaroHanun paBHbI.

/. naroHanu B3anMHO
nepneHanKynapHbl N SBNSOTCSA
buccekTpucamu yrros.




Pemienue 3axau

Yron mexay B

anaroHanamm 20 20°
NPSIMOYTronbHUKa

paBeH 80" Haingute
YIIbl Mexay
amnaroHarnbko
NPSAMOYTronbHUKA U

80°

50°

ero CTOpoHamu. 2



PelieHue 3a1a4 HA TOTOBBIX YepPTEKaAX

Oan pomo ABCD Hantun: MD + DN.

3 cm M 3cm



PelieHue 3a1a4 HA TOTOBBIX YepPTEKaAX

Nax pomb ABCD. Haiitn £ CBE.

B




B npamoyroabauke ABCD O0uccekTpuca yrJia
D neaut ctropoHy AB Ha oTpe3ku 15CM U
22cM. Hantu nepuMeTp NpsaMOyroJibHHUKA.

A 15em K 22 oM B




Pemienne

Hangute yrnol
pomba, ecnu ero
auaroHanu
COCTaBNSAT C €ro
CTOPOHOM Yrnbil,
OOWH N3 KOTOPbIX Ha
30 meHbLlE

Opyroro.

3adavd

30€

BO 30 °




B pombe ABCD
buccekTpuca
yrna BAC
rnepecekaet
ctopoHy BC un
anaroHans BD
COOTBETCTBEHHO
B Toukax M n N.
Hangute yron
ANB, ecnu

<AMC = 120°.

A

Pemenue 3agau




JlomalHee 3agaHues
3al0JHUTDh TA0IUIY M

BbIIIOJIHUTD PCIICHHUC 3a/1aY1HN

Ne401(a,0)



